



На территории Приамурья в рамках подготовки к Всероссийской переписи населения 2020 года, в течение двух недель, с 1 августа 2019 активно ведется работа по регистраторским участкам. Всего на территории Амурской области работает 235 регистраторов, которые одновременно с уточнением наличия домов на местности проверяют состояние указателей с наименованиями улиц, номерных знаков домов. Средняя нагрузка для одного регистратора - около 600 домов.

По административным данным, на территории Амурской области, к моменту начала работы регистраторов насчитывалось около 124 тысяч жилых и нежилых строений. За две недели работы регистраторы обошли 48% всех строений. Выяснилось, что 4162 (3,4%) обследованных дома не имеют номерных знаков, на 884 (0,7%) домах отсутствуют аншлаги с названиями улиц. Работа будет продолжаться до конца августа.

